

## О работе научно-методического центра университетских музеев ЕАУ в 2016 году

25–29 сентября 2016 г. в Национальном исследовательском Томском государственном университете состоялась II Международная научно-методическая конференция «Музеи университетов Евразийской ассоциации в сохранении и исследовании культурного и природного наследия», организованная при участии Евразийской ассоциации университетов (ЕАУ) и Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова. В конференции приняли участие сотрудники музеев 37 университетов.



15–17 ноября 2016 г. в Музее землеведения МГУ состоялась Всероссийская научная конференция «Наука в вузовском музее», организованная при участии Евразийской ассоциации университетов и Московского общества испытателей природы. В конференции кроме МГУ приняли участие представители вузовских музеев Москвы и университетских музеев многих городов РФ, институтов РАН и др. научных учреждений: РУДН, МГМСУ им. Евдокимова, МВА им. Скрябина, МГТУ МИРЭА, Томского ГУ, Сыктывкарского ГУ, Казанского ФУ, Белгородского ГУ, ННГУ им. Лобачевского и др.; всего 23 организации и 5 подразделений МГУ.



В 2016 году создан ежеквартальный журнал «Жизнь Земли» на основе ежегодника научных работ Музея землеведения. *Издание готовится в тесном взаимодействии с Евразийской ассоциацией университетов.* Журнал публикует

материалы по взаимодействию геосфер, естественнонаучной музеологии, музейной педагогике и истории науки. Содержание журнала подчинено общей идее – соединить под одной обложкой достижения фундаментальных исследований в области естественных, а отчасти и гуманитарных наук и транслировать эти результаты в конкретные образовательные и просветительские программы, разрабатываемые при участии специалистов вузовских музеев. Актуальными темами журнала являются проблемы модернизации музейной экспозиции на основе полученных фундаментальных результатов, а также информирование музейной общественности об основных событиях в жизни вузовских музеев.

